

**РАДА СТУДЕНТСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ  
ФАКУЛЬТЕТУ ЛІСОВОГО І САДОВО-ПАРКОВОГО ГОСПОДАРСТВА  
УМАНСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ САДІВНИЦТВА**

**ПРОТОКОЛ**

**засідання Ради студентського самоврядування факультету лісового і  
садово-паркового господарства Уманського НУС №4**

**«12» листопада 2019 р.**

**ПРИСУТНІ:**

Мамчур Валентина Василівна (заст. декана з виховної роботи), Мельник Вадим Юрійович, Голова Ради студентського самоврядування факультету лісового і садово-паркового господарства, Мельник Маргарита Валеріївна, член Ради студентського самоврядування факультету лісового і садово-паркового господарства, Кучерявий Микола Миколайович, секретар Ради студентського самоврядування факультету лісового і садово-паркового господарства.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про побажання студентів щодо змісту освітніх програм.
2. Різне.

**СЛУХАЛИ:**

Члена Ради студентського самоврядування Мельник Маргариту Валеріївну, яка наголосила на необхідності врахування побажань студентів з удосконалення структурно-логічної схеми ОП, у тому числі ОП зі спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» за ОР «Магістр», яка буде акредитуватися наступного року, зміцнення матеріально-технічної бази спеціальності, укладання угод і договорів про проходження практичної підготовки не лише у державних, а і приватних підприємствах та установах України, об'єднаних територіальних громадах, сільських радах на посадах за профілем вказаної вище ОП.

**ВИСТУПИЛИ:**

Мельник В.Ю., Кучерявий М.М., які погодилися з думкою М. В. Мельник.



**УХВАЛИЛИ:**

звернутися до кафедри геодезії, картографії і кадастру з пропозицією розглянути на засіданні кафедри побажання студентів щодо вдосконалення структурно-логічної схеми ОП зі спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» за ОР «Магістр», яка буде акредитуватися наступного року, зміцнення матеріально-технічної бази спеціальності, укладання угод і договорів про проходження практичної підготовки не лише у державних, а і приватних підприємствах та установах України, об'єднаних територіальних громадах, сільських радах на посадах за профілем вказаної вище ОП.

**2. СЛУХАЛИ:** про підготовку до відзначення Міжнародного дня студентів.

**ВИСТУПИВ:** Мельник В.Ю., який повідомив про заходи, заплановані до Міжнародного дня студентів.

**УХВАЛИЛИ:** інформацію В.Ю. Мельника взяти до відома.

Голова		Мельник В.Ю.
Секретар		Кучерявий М.М.

12.11.2019 р.